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Prot. n. 01118/2022 

 

IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 
 
 

Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 35/2022, presentato, in data 24 maggio 2022, dall’Arbitro 
Benemerito Emidio Morganti della Sezione AIA di Ascoli Piceno, nonché responsabile O.T. della 
CAN B, contro la Commissione di Disciplina d'Appello dell'AIA, la Commissione Disciplina 
Nazionale dell'AIA, la Procura Federale della FIGC, l'Associazione Italiana Arbitri (AIA) e la 
Federazione Italiana Giuoco Calcio (FIGC), in seguito alla Delibera n. 36 della Commissione di 
Disciplina d'Appello AIA, emessa in data 4 maggio 2022 e comunicata, a mezzo PEC, in data 9 
maggio 2022, con la quale, nel dichiarare inammissibile l'appello del suddetto ricorrente, è stata 
confermata la sanzione disciplinare della sospensione di mesi 13, dal 2 marzo 2022 al 1° aprile 
2023, irrogata, a carico dello stesso Emidio Morganti, dalla Commissione di Disciplina Nazionale 
AIA con la Delibera n. 59 del 1° marzo 2022. 
 
Rigetta il ricorso. 

 
Le spese seguono la soccombenza, liquidate in € 1.500,00, oltre accessori di legge, in favore di 
ciascuna parte resistente costituita. 

 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 

Così deciso in Roma, nella sede del CONI, in data 27 ottobre 2022. 
 

IL PRESIDENTE IL RELATORE 

F.to Attilio Zimatore                                                                       F.to Raffaele Tuccillo 
 
 
 
 
 
 

 
Depositato in Roma, in data 27 ottobre 2022.  
 
IL SEGRETARIO 

F.to Alvio La Face 

        

mailto:collegiogaranziasport@coni.it
mailto:collegiogaranziasport@cert.coni.it

